

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ФЕВРАЛЯ 1955 г., № 31 (7309).

НОВОСТИ ИСКУССТВА

Гастроли И. П. Богданова

В Таджикском государственном ордена Ленина театре оперы и балета им. С. Айни проходят гастроли солиста



Большого театра Союза ССР Ильи Петровича Богданова (драматический баритон). 2 февраля артист исполнил партию Грязного в опере Римского-Корсакова «Царская Невеста». Исполнительская культура в сочетании с красивым тембром голоса определили успех певца.

Опричник Григорий Грязной в сценическом воплощении И. П. Богданова — это впечатляющий, реалистический образ русского героя в эпоху царствования Ивана Грозного.

Последующие выступления И. П. Богданова состоятся в партиях: Риголетто в одноименной опере Верди, Амонастро в опере «Аида» и Эскамилью в опере Бизе «Кармен». В репертуаре артиста имеется более сорока партий, из них многие исполнены на сцене Большого театра Союза ССР: Демон, Мизгирий, Томский, Елецкий, Трубецкой в опере Ю. Шапорина «Декабристы» и другие.

В спектакле Большого театра Союза ССР «Борис Годунов» И. П. Богданов является несменимым исполнителем партии Шелкалова и в этой же партии выступил в кинофильме «Борис Годунов», который в ближайшее время будет показан на экранах нашей страны.

Представитель лучшей в мире оперной сцены — Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР И. П. Богданов неоднократно утверждал славу советских вокалистов и за рубежом нашей Родины, выступая в Чехословакии, Румынии, Албании, Югославии и других странах.

Гастроли замечательного артиста И. П. Богданова в Сталинабаде продолжатся еще несколько дней.

На снимке: солист Государственного Академического Большого театра Союза ССР Илья Петрович Богданов в роли Грязного в опере Римского-Корсакова «Царская Невеста».

Фото А. БУЛЫЧЕВА.